



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



БИЛТЕН

ПРАКТИЧНИ ПРИРУЧНИК ЗА ИНТЕГРАЦИЈУ УЧЕЊА У НАСТАВНЕ ПРОГРАМЕ ВИСОКОГ ОБРАЗОВАЊА - ОНЛИНЕХЕ

2022

Добродошли у ОНЛИНЕ ХЕ иницијатива!

У овом првом издању **ОНЛИНЕХЕ** билтен желимо да упознамо наше читаоце са пројектом „Практични алат за интеграцију е-учења у наставни план и програм високог образовања [ОНЛИНЕХЕ]“, пројектом који има за циљ да изгради капацитете наставног особља високог образовања, академика, дизајнера учења и наставног особља у интеграцији е-учења у дизајну и извођењу курсева.

Овај билтен је прво од многих издања. Приказују се први резултати добијени као и актуелне активности партнера пројекта.

Билтен ће такође истаћи кључне активности сваког од имплементационих партнера за ОНЛИНЕХЕ: Университатеа дин Питести – Румунија, Вилниаус Университетас – Литванија, Центар за унапређење истраживања и развоја у образовној технологији ЛТД-ЦАРДЕТ – Кипар, Диетхнес Панепистимио Елладос – Грчка, Глобална опсерваторија ОБРЕАЛ и Институт за западни Балкан – Србија. Билтен је намењен свим практичарима е-учења у Европи и шире, као и креаторима политике.

Имајте на уму да ће сви чланци овог билтена ускоро бити доступни на ОНЛИНЕХЕ друштвене мреже и веб страницу.

Посетите наш вебсајт

[ХТТПС://ОНЛИНЕХЕ.ЕУ/](https://onlinehe.eu/)

Пратите нас на друштвеним
мрежама



ОНЛИНЕХЕ ТИМ

СЕКЦИЈА 1

Опис пројекта и чланци

ОнлинеХЕ ће подржати високошколске установе да допру до маргинализованих група усвајањем е-учења за наставу и учење. Кроз развој резултата, високошколски факултет ће бити образован, оснажен и добиће алате, предложени оквир и могућности за обуку да изграде своје капацитете и да буду у могућности да дизајнирају, развијају и нуде онлајн курсеве студентима и одраслима у ширем смислу (укрштање -секторски приоритет).

На овај начин, подржавањем и промоцијом е-учења у високом образовању, биће прилике за све за флексибилно учење прилагођено потребама ученика за учење (потпуно онлајн или комбиновано). Ученици би могли да уче било где и било када и да похађају курсеве и програме високог образовања упркос свим потешкоћама са којима се могу суочити или наићи.

Главни чланак 1: Приручник о томе како усвојити а стратегија за еЛеарнинг у високом образовању

ОНЛИНЕХЕ конзорцијум је већ закључио први интелектуални резултат који се састојао у развоју комплета алата који ће подржати кориснике како да усвоје стратегију за онлајн наставу у високом образовању. Током овог резултата, партнери су се ангажовали у прегледу тренутне праксе е-учења која се користи за онлајн предавање на курсевима високог образовања различитих дисциплина, развили алате за подршку наставницима у високом образовању и фокусирали се на прикупљање најбољих пракси, идентификовали су одређене приступе који су се показали корисним као илустровано у сродној литератури пратећи утврђене препоруке.

Комплет алата садржи следеће одељке:

1. Педагошко мапирање: Сви партнери су спровели деск истраживања о најсавременијем е-учењу у високом образовању у партнерским земљама и у ЕУ.
2. Контролна листа спремности за ЕЛеарнинг за наставу онлајн у високом образовању. То је практична контролна листа коју корисници могу користити, прилагођена из СЕЛФИЕ алата, како би подржала ХЕ да размишља и буде спремна на оно што је потребно за интеграцију и имплементацију курсева е-учења.
3. Пракса заснована на доказима и практични савети: Сви партнери су водили фокус групе и спроводили упитнике у својим земљама са узорком који су чинили стручњаци за е-учење, инструктори високог образовања и доносиоци одлука.
4. Ауторски национални извештаји и кумулативни извештај: Партнери су сачинили национални извештај о примени курсева е-учења у високом образовању у различитим дисциплинама, док је водећи партнер сачинио кумулативни извештај који сумира налазе свих партнера.
5. Креирајте комплет е-алата за ВО: Колекција од 30 најбољих пракси е-учења у ЕУ, укључујући активности учења и ресурсе ОЕР-а, пружила је напоменуту листу алата са практичним препорукама за имплементацију курсева е-учења у вишим школама. образовање.

Карактеристични чланак 2: Курс обуке

Тренутно ОНЛИНЕХЕ тим ради на развоју обуке за групу људи састављену од особља високог образовања, истраживача, практичара, едукатора одраслих, дизајнера учења и особља за подршку универзитета. Циљ му је да подржи групу професионалаца у високом образовању да разумеју све основне елементе потребне да би могли да ефикасно дизајнирају, развијају и имплементирају иновативне и интерактивне курсеве е-учења за студенте и одрасле, признајући његов потенцијал у секторима високог образовања. Кроз овај курс, учесници ће добити прилику да прилагоде, усвоје и интегришу еЛеарнинг у високошколске курсеве, пре него што их упознају са широм високошколском заједницом. Ова група ће служити као тренери за накнадну скалабилност интервенције у ВО. Дакле, модел који следи је обука тренера.

ОДЕЉАК 2

ОНЛИНЕХЕ Вести и даљи кораџи

ОНЛИНЕХЕ: Шта очекивати...

Мултипликаторски догађаји ће се одржати у Румунији, на Кипру, у Грчкој, Шпанији, Србији и Литванији како би се кључни актери упознали са кључним циљевима и циљевима пројекта и како би се представили резултати ОнлинеХЕ пројекта.

E1 -РО-Румунија - ОнлинеХЕ Мултиплиер догађај/Завршна конференција у Румунији

E2 -ЦИ-Кипар - ОнлинеХЕ Мултиплиер догађај на Кипру

E3 -ЕЛ-Греце - ОнлинеХЕ Мултиплиер догађај у Грчкој

E4 -ЕС-Спаин - ОнлинеХЕ Мултиплиер догађај у Шпанији

E5 -РС-Србија - ОнлинеХЕ Мултиплиер догађај у Србији

E6 -ЛТ-Литванија - ОнлинеХЕ Мултиплиер догађај у Литванији

ОНЛИНЕХЕ: Даљи кораџи

Следећи кораџи у пројекту у другој и трећој години односе се на развој Интелектуалног оутпута 3: платформа за е-учење и МООЦ и Интелектуални резултат: Смернице за политику и праксу за интеграцију е-учења у високо образовање.

ОДЕЉАК 3

Поруке тима за имплементацију

П1: Универзитет у Питешти (координатор)

Универзитет у Питештију (УПИТ) је државни универзитет који се налази у Питештију (у јужном делу Румуније, на 120 километара од главног града Букурешта). Има за циљ да буде динамичан и ефикасан пружалац високог образовања у региону. Тренутно је прималац за цца. 10.000 студената из региона Мунтенија. Има око 700 плаћених наставног и административног особља. Састоји се од 6 различитих факултета који нуде дипломе бачелор, мастер и доктор(ввв.упит.ро). Његови циљеви су да пружи висококвалитетне услуге образовања, обуке и истраживања у циљу обучавања стручњака у различитим областима и стварање интелектуалне заједнице акредитоване од стране националних и међународних агенција за квалитет.

П2: Универзитет у Никозији

Универзитет у Никозији (УНИЦ) је највећи универзитет на Кипру, са преко 11.000 студената, из преко 70 земаља широм света, који се окупљају у иновативном и трансформативном простору за учење. Смештени у Никозији, главном граду земље, и са присуством у 18 других градова широм света, вођени смо нашом тежњом за изврсношћу у настави и учењу, иновацијама, истраживању, технологији и академском окружењу које се стално развија. Наша институција запошљава више од 500 запослених наставног, наставног, истраживачког и административног особља.

П3: Вилниаус Университетас

Универзитет у Вилнусу ће допринети овом пројекту који укључује два истраживачка одељења која делују у области образовања и технолошког развоја за образовање. Институт образовних наука је одељење Филозофског факултета фокусирано на културну разноликост, одрживи развој и евалуацију политика у образовању, са посебним нагласком на технолошке иновације као агенте за стално усавршавање у учионици. Кључне активности које се спроводе у Институту су истраживање теоријске наставе; развој иновативних наставних планова и програма, наставе и метода управљања учионицама; примењене студије и консултације у питањима образовне политике.

ОДЕЉАК 3

Поруке тима за имплементацију

П4: Центар за унапређење истраживања и развоја у образовној технологији
ЦАРДЕТ је водећи центар за истраживање и е-учење у региону Медитерана са глобалном експертизом у високом образовању, изградњи капацитета и дигиталним вештинама. Као највећи независни непрофитни центар са седиштем на Кипру, примарни је партнер за Министарство просвете, културе, спорта и омладине. ЦАРДЕТ има приступ свим кипарским универзитетима и чланови његовог тима су служили као професори и/или инструктори на неколико универзитета као што су Универзитет Кипра, Универзитет у Никозији и Кипарски технолошки универзитет.

П5: Међународни грчки универзитет

Међународни грчки универзитет (ИХУ) има седиште у Солуну. Основан је на основу Закона 4610/2019 (Гласник Владе 70/A/07-05-2019), спајањем Међународног грчког универзитета са Александровим технолошким образовним институтом из Солуна (ТЕИ из Солуна), Технолошко-образовним Институт Централне Македоније (ТЕИ оф Централ Македонија) и Технолошко-образовни институт Источне Македоније и Тракије (ТЕИ оф Еастерн Македонија анд Тхраце).

П6: ОБРЕАЛ Глобал

ОБРЕАЛ/ГЛОБАЛ има дугогодишње искуство рада у области високог образовања и управљања пројектима ЕУ у вези са чланством у универзитету и изван ње. Ово је првенствено подразумевало образовне пројекте ЕУ у оквиру Програма доживотног учења

- ЕМА4 и ЕМА3 програми – а тренутно Еразмус+ програм и Хоризонт2020 – који повезују актере високог образовања у Европи и Латинској Америци и доприносе даљем развоју Латинамеричког простора високог образовања. На пример, ОБРЕАЛ/ГЛОБАЛ је био партнер у ЕМА3 пројекту „ВРЕДНОСТ“ и пројекту „Сарадња за сарадњу у области докторског образовања (ЦОДОЦ) који је био међурегионални пројекат који је укључивао Азију, јужну Африку и Латинску Америку.

ОДЕЉАК 3

Поруке тима за имплементацију

П7: Институт за западни Балкан

ВЕБИН је један од најистакнутијих непрофитних центара фокусираних на високо образовање на Западном Балкану који блиско сарађује са ентитетима и особљем високошколских установа у Србији, Црној Гори и Босни на бројним иницијативама које повезују путеве формалног и неформалног образовања, укључујући дигитално учење, потврђено бројним партнерским пројектима који се финансирају у оквиру Стратешког партнерства и акција ЦБХЕ КА2 Еразмус +.

Посетите www.onlinehe.eu за више
информација и пратите нас на
друштвеним мрежама!

